

## В Ставропольском крае установлено местонахождение 3-летнего мальчика

Вечером 18 декабря 2017 года в правоохранительные органы Георгиевского городского округа поступило сообщение о безвестном исчезновении 3-летнего мальчика, который вечером самостоятельно вышел из дома в станице Александрийской и не вернулся. По данному факту следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю незамедлительно была организована доследственная проверка.

Для поиска ребенка были подняты по тревоге сотрудники территориального отдела полиции (100 человек), силы и средства территориального подразделения МЧС России, представители казачества и волонтеры. Участвующие лица разбиты на группы, за которыми закреплены конкретные участки территории для обследования. Проводились подворные обходы, обследование улиц.

В результате эффективного взаимодействия следователей Следственного комитета, сотрудников полиции, МЧС России, представителей казачества и волонтеров местонахождение мальчика было установлено в 5 километрах от его дома. Выяснилось, что он вышел погулять и потерялся, и все это время сидел вблизи железной дороги, ожидая, что его найдут. За период его отсутствия никаких противоправных деяний в отношении него совершено не было. Сейчас мальчик помещен в реабилитационный центр санаторного типа для восстановления его психологического состояния.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1190835">https://sledcom.ru/news/item/1190835</a>